







диалог

Раздел ведет Марина ЕЛИСЕЕВА

Дарвинизм в жилищной сфере

В июне наша редакция получила от своих читателей 254 письма. В них поднимаются разные темы. Однако можно было определить и лидирующие: работа медучреждений, социальная защита населения, работа общественного транспорта, отношение к событиям в мире, стране, городе.

НАБОЛЕЛО Справка из-за... решетки

День не предвещал ничего плохого. Светило солнышко, летнее небо сияло, словно умытое, так что взять нехитрые справки из своей поликлиники и близлежащей жилконторы я отправилась с легким сердцем. В поликлинике давненько не была, а здесь — сюрприз. Все отремонтировано, блестят, стены чистые — извивались наконец от серых подтеков, пол ровный, без привычных вывалившихся плиток, на подоконниках цветочки расставлены. Ну, думаю, вот это внимание к больным, забота об их самочувствии.

АКТУАЛЬНО Дарвинизм в жилищной сфере

В Санкт-Петербурге в жилищно-строительных кооперативах (ЖСК), а также в жилищных кооперативах (ЖК) и товариществах собственников жилья (ТСЖ) живет примерно одна девятая часть от всего населения. По площади это около 12% жилого фонда, большая часть которого приходится на ЖСК.

Казалось бы, роль ЖСК в общей массе жилья не так уж велика. Но дело в том, что именно объединения собственников жилья рассматриваются как перспективная для России модель всего жилого фонда. Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство сегодня — одна из наиболее затратных статей госбюджета. Средств не хватает. Инженерное оборудование приходит от старости в негодность. Финансирование капитального ремонта производится на уровне 5% от необходимого.

напротив друга два однотипных дома, и за те же самые услуги жилищ кооператива должен платить больше, чем жилец точно такой же приватизированной квартиры в государственном доме. Робкие попытки сопротивляться ни к чему не приводят. Имеющиеся в городе объединения ЖСК не обладают необходимым ресурсом, для того чтобы воевать на равных с монополистами. Наиболее активным в городе в защиту жителей выступает Ассоциация ЖСК, ЖК и ТСЖ Санкт-Петербурга, но и ей пока не хватает мощи. Слишком многие ЖСК пока не понимают, что, только объединившись, можно нанять хорошего адвоката и выиграть громкий процесс у монополистов. На сегодня ЖСК — в круговой обороне.

Кроме упомянутого выше негативного отношения к удачливому собственнику, бытует легенда, способствующая сохранению существующего положения. ЖСК богатые. Раз платят, значит, могут платить и больше. На самом деле этому утверждению могут в какой-то мере соответствовать только ТСЖ, построенные совсем недавно. Большая же часть домов ЖСК возведена 20, 30 и более лет назад. Народная мудрость гласит, что не надо резать курицу, несущую золотые яйца. У нас буквально выжили из курицы эти яйца, не дожидаясь, пока они появятся естественным путем. Если при этом курица сходнет — ей же хуже. На самом деле хуже не только самой курице, но и ее хозяину. Где он будет брать яйца завтра? Практика отношения к ЖСК — это дарвинизм в жилищной сфере, когда выживает сильнейший. Многие ЖСК подумывают о том, чтобы самораспуститься. Слишком тяжелый груз пытаются взвалить на плечи тех, кто к этому не готов. Если рассматривать ЖСК или ТСЖ как модели будущего — нужно, чтобы жить в таких домах было выгодно. Хотелось бы услышать мнения читателей газеты по этому вопросу.

И. ЛЕБЕДЕВ, председатель ЖСК № 1122

ЕСТЬ МНЕНИЕ Давайте назовем «Морская»

Мне кажется, имеет смысл рассмотреть вопрос о переименовании станции метро «Приморская» в «Морскую» и обсудить этот вопрос на страницах СМИ вместе со всеми заинтересованными петербуржцами. В Санкт-Петербурге существует Приморский район, в котором находится Приморский проспект и Приморское шоссе. На Крестовском острове находится Приморский парк Победы. В то же время на Васильевском острове, в зоне расположения ст. метро «Приморская», находится Морская набережная, улицы Нахимова и Беринга, Адмиральский и Галерный проезды, Капитанская, Минчанская и Гаванская улицы, улица и мост Кораблестроителей, площадь Балтийского флота и Морской Славы, Морской вокзал, Морская академия им. С. О. Макарова и т. д.

ПОМОГИТЕ Деревья умирают стоя

Уважаемая редакция, хочу обратить внимание вот на какой вопрос — содержание в городе зеленых насаждений. В Петербурге растет очень много разных деревьев, но не везде одинаково ухаживают за ними, не убирают откровенно больные. Например, так происходит в Калининском районе, где мы живем. Чтобы не выглядеть голословной, приведу примеры. На железнодорожной станции Ручьи рядом с павильоном, где продают билеты, стоит клен, с которого облезла вся кора, и, видимо, он уже погиб. Дерево никто не лечит, а теперь никто не приходит его спилить. Очевидно, ждут, когда он упадет кому-нибудь на голову и можно будет говорить, какая большая ведется работа по ликвидации деревьев-угроз. Идем дальше. На улице Карпинского около дома № 28, корпус 2, стоят два тополя — полу-

ПРОШУ ЗАДУМАТЬСЯ Кому помешали бабушки с региской?

В редакцию позвонил наш читатель и сообщил, что из торговых рядов, что расположились у станции метро «Ломоносовская», прогнали бабушек, продававших здесь зелень, цветы, овощи и ягоды, которые они вырастили на своих дачных участках. У нас нет поблизости другого рынка, — жаловался он. — И то, что приносили сюда эти женщины, местных жителей вполне устраивало и по цене, и по качеству. Разве сравнить нашу редисочку, петрушку с той, что привезли издалека? И вообще — кому помешали бабушки, честно зарабатывающие к своей пенсии? За этим звонком последовали и другие похожие содержания. Были они не анонимными. Люди называли себя. Наконец, с редакцией связалась одна из изгнанных от метро пенсионерок. В ее изложении ситуация выглядела следующим образом. На официальном рынке у этого метро 16 мест отводились постоянно льготникам — пенсионерам, блокадникам, могли не оплачивать место, могли здесь торговать плодовоовощной продукцией. Для этого у них должны были иметься удостоверения и справка, что все продаваемое они вырастили сами. Причем здесь даже была таб-

личка с указанием на то, кто имеет право торговать на этих местах. Однако желающих торговать именно тут пенсионеров было гораздо больше, чем имелось мест. Они располагались около рядов, выложили продукцию на ящики или держали в руках. И это уже было несанкционированная торговля. Какое время ее вроде бы не замечали. Но перед «большой торговлей» (накануне выходных, праздников) стариков отправляли восвояси. Последний раз это произошло накануне Троицы. Выгнали не только тех, кто торговал без разрешения, но и льготников. И не просто выгнали — разобрали их торговые места. Нам понятно, почему так происходит, — заключила позвонившая. — С пенсионерами бороться легче всего. И здесь использовать любой повод, чтобы расчистить, как мне кажется, дорогу нашим конкурентам. К слову сказать, не только здесь. В минувшие сезоны похожие конфликты происходили и у других станций метрополитена, где работают официальные рынки. Ситуация объяснима — торговать у метро очень выгодно: здесь самые большие людские потоки и любой продукт продается практически без проблем. Это хорошо знают бабульки, как и то, что на районных рынках, где для них тоже имеются льготные места, торговать сложно из-за большого числа конкурентов. С ситуацией у метро «Ломоносовская» мы попросили разобраться в администрации Невского района в тот же день, когда поступили жалобы. Пока ответа нет, но мы надеемся, что его получим. В любом случае — и за порядком у метро надо следить, и льготные места восстанавливать. Вспомним, что они появились на всех рынках города несколько лет назад после соглашения, принятого ассоциацией, объединяющей городские сельскохозяйственные рынки, КУГИ и комитетом по потребительскому рынку. А в весенне-летний сезон такое решение принимали еще и администрации районов, но по поводу локальных или временных рынков. Вот и сейчас надо не унывать наших тружеников — огородников и садоводов, а помочь им донести излишки своей продукции до горожан, чтобы это было выгодно обеим сторонам. Ну, действительно, наши огурчики, морковка, редиска гораздо вкуснее привозных!

Марина ВАСИЛЬЕВА

МИНУТЫ НАШЕЙ ЖИЗНИ



ФОТО Дениса МЕДВЕДЕВА

В музее побывать нелегко

Уважаемые журналисты «Санкт-Петербургских ведомостей!» Получив вашу газету в Международный день музеев, прочитал, что у нас в городе таковых более ста восьмидесяти и двадцать семь в Ленинградской области. В начале года я вышел на пенсию и решил посетить к 300-летию Петербурга большинство музеев. Обратился к Интернету и узнал, что в городе и области 147 музеев, но часть из них закрыта. В справочнике «Желтые страницы» музеев города указано еще меньше. Изучая другие источники, в том числе и материалы ва-

явился в продаже, дает сведения только о 83 музеях. А в начале путешествия в качестве совета отсылает к суботному номеру вашей газеты (стр. 18 — 19, раздел «Афиша»). Посещая некоторые музеи, кругом слышишь иностранную речь. В канун 300-летия города надо было бы привлечь жителей города к посещению музеев и выставок. Для этого можно было бы объявить конкурс или игру «Знаю музей города». Может быть, кто-нибудь возьмет на себя эту инициативу?

А. МИХАЙЛОВ

РЕЗОНАНС

Без «извозчиков» или без трамваев?

6 июня в нашей газете была опубликована статья Н. Арбеллина «Центр города — без трамваев». Ее автор предлагает убрать трамвай из центра, поскольку он тормозит здесь и без того очень напряженное движение. Читатели активно откликнулись на публикацию. Безусловно, точку в этом вопросе поставят те, кому его и решать, — городские власти, структуры, причастные к организации работы транспорта. Предлагаем, что им нелегко знать, что думают на данную тему петербуржцы.

Считаю, что центр города надо разгрузить от личного транспорта и лучше организовать работу общественного. В следующем году, когда ожидается наплыв туристов на празднование, халтурщики перевозку пассажиров не обеспечат». И. БОРИСОВ «Количество машин в нашем городе растет ежедневно, и этот процесс не остановить. Кто может сказать человеку, решившему иметь личный транспорт: «Ты, Иванов, погоди купить машину — Петров и Сидоров еще не наездили»? Да, никто, и потому Иванов и тысячи других «безлошадных» петербуржцев свое авто займут и выедут на улицы города. Продадут немного и попадут в пробку. А где в основном они у нас работают? Конечно, в центре города. Поэтому первое радикальное решение из абсолютно реальных — убрать из центра Петербурга трамвай. Это хороший вид транспорта, вместительный, но место ему на

окраинах. И только. Позицию Н. Арбеллина, изложенную в статье за 6 июня, поддерживаю полностью». М. СИДОРЕНКО «Прочитал статью Н. Арбеллина. У меня есть другое предложение по поводу улучшения движения в центре города. Поскольку улицы не могут вместить все транспортные средства, а расширить их не представляется возможным, то надо уменьшить число автомобилей. В центре должен допускаться только общественный транспорт и те машины, которые еще не наездили? Да, никто, и потому Иванов и тысячи других «безлошадных» петербуржцев свое авто займут и выедут на улицы города. Продадут немного и попадут в пробку. А где в основном они у нас работают? Конечно, в центре города. Поэтому первое радикальное решение из абсолютно реальных — убрать из центра Петербурга трамвай. Это хороший вид транспорта, вместительный, но место ему на

постоянно нарушаются, а инспекторов ГИБДД можно увидеть лишь при проезде правительственного кортежа. Проблема нашего трамвая в том, что его судьбу решают те, кто ездит в персональных автомобилях и видит в трамваях лишь помеху для своего быстрого передвижения по городу. Альтернативы этому виду транспорта пока в нашем городе нет. И метро не настолько развито, чтобы можно было, как в Москве, оставить центр без трамваев». А. ВЛАДИМИРОВ «На самом деле трамвай нужен только старикам — им всегда трудно расставаться с прошлым. А, вообще, на наши трамваи даже смотреть противно: допотопные, старые, ржавые, да еще расписаны по-дурацки. Вот если бы были такие трамвайчики, как за границей, то было бы клев на них даже просто прокатиться...» А. АЛЕКСЕЕВ

В. СМЕРНОВА

Зеленая речка

Течет в нашем городе вдоль Вишневого проспекта река Волковка, разграничивая Московский и Фрунзенский районы. Берега у нее крутые, в одних местах — вымощенные плиткой, а в других — поросшие кустарником и даже камышом. Не засыпали в свое время речку, как другие многочисленные водоемы города, оставили жить. И пусть течет себе унылой лентой, пусть влекет уток и радужа глаз. Да, видимо, существовать ей осталось уже недолго. Речка grows зарастает зелеными водорослями, заболочивается. Чтобы очистить Волковку, особым механизмом не требуется, надо всего лишь специалисту пройти вдоль берега с багром. Прошу, спасите нашу речку: она уже совсем стала зеленой. Е. МЫШКИНА



МЫ ОТВЕТИМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ

325-31-00 каждый четверг с 13 до 15 часов

Пароль: «Вопрос — ответ»

191025, С.-Петербург, ул. Марата, 25, «Санкт-Петербургские ведомости»

ЧТО ПОЧЕМ?

Главный рынок для жителей Гавани

Им станет обновленный Шкиперский

Начнем с изменения цен на продовольствие за минувшее полугодие. С ним нас ознакомил Петербургкомстат. Шесть месяцев года были явно убыточными для покупателя кошелька. Достаточно вспомнить о лихорадке цен на овощную продукцию: сначала стоимость прошлогоднего картофеля поднялась более чем до 20 руб. за кг. Эдва пережили это подорожание, скакнула цена на белокочанную, лишь недавно она стала более или менее доступной для покупателя (хотя и сегодня средняя цена ее колеблется от 8 до 15 руб. за кг). Следом наступил морковный «пик»: сегодня мы платим за этот овощ дороже, чем за все прочие, — по 12 —

25 руб. за кг. Хотя Петербургкомстат обнадеживает: намечается удешевление моркови. Скорее всего, подоспел местный урожай. Дорожали не только овощи. Упорно росли и продолжают расти в цене крупы — рис, пшено и даже овсяные хлопья и манная. И что, конечно же, огорчит любителей пива — отечественное в бутылках стоит теперь от 20 до 30 руб. Все эти лихорадочные скачки цен на продукты привели к тому, что с начала года продовольствие в нашем городе подорожало в целом на 8,9%. И сегодня минимальный набор продуктов питания обходится каждому из нас в 1110 руб. 96 коп. Это больше, чем в декабре 2001 года, на целых 90 руб.

Table with columns: Продукты, Шкиперский рынок, Сенной рынок, Мальцевский рынок, Рынок «Любимый».

Сыну 17 лет, и все эти годы я воспитывала его одна. Тяжело — ведь у меня инвалидность. Сейчас сын обрелся поступать в институт. Возможно, ему положены какие-либо льготы?

В комитете по науке и высшей школе администрации города нам так ответили на этот вопрос. Для начала все, кто собирается подавать документы в вуз, должны уяснить: каждый из претендентов в обязательном порядке будет сдавать экзамены. Если сдать на «двойки» — говорить не о чем. Если оценки положительные, тогда на поступление вне конкурса могут рассчитывать следующие категории граждан: черныбыльцы; дети-сироты; инвалиды 1-й и 2-й групп; дети-инвалиды. Льготы полагаются и гражданам до 20 лет, имеющим только одного из родителей. Но надо учесть, что при этом их отец или мать, в свою очередь, должны быть инвалидами 1-й группы, а доход семьи — ниже прожиточного минимума. Если у вас именно такая ситуация — можно говорить о поступлении вне конкурса. Преимуществ также имеют: участники и инвалиды боевых действий; те, кто служил по призыву в горячих точках; военнослужащие, уволенные с военной службы и поступающие в вузы по рекомендации командиров воинских частей. При одинаковых результатах больше шансов попасть в институт и у детей погибших или умерших Героев СССР и России. Медальсти, если они сдадут профильный экзамен на «отлично», круг остальных экзаменов освобождается. Как видите, круг довольно широк. Да и по статистике Министерства образования, пятая часть абитуриентов — льготники. Почти все они поступают в вузы. В прошлом году впервые дали льготы детям-инвалидам. И что же? Абитуриенты-инвалиды, представивших все необходимые справки, стало в несколько раз больше...

Моя семья как малоимущая имеет компенсацию по оплате электро-

энергии. Нередко по месячному потреблению мы не выходим за пределы этой суммы. Надо ли в таком случае идти в пункт «Петрозлектросбыта»?

Действительно, зачастую малоимущий гражданин, зарегистрированный в «Городском центре по расчету и учету жилищных комиссий ГУП «ВПКП ЖКХ», осуществляет так называемый нулевой платеж за месячное потребление электроэнергии. Такое происходит, когда он укладывает в сумму компенсации. Но посетив пункт все же необходимо. Факт расчета абонента с энергопоставляющей организацией, даже если он получает компенсацию из бюджета, наступают только при его визите в пункт приема платежей. К стати, если абонент не приходит в положенный срок, он должен оплачивать из собственного кармана пени. Как нам сообщили в «Петрозлектросбыте», вот уже месяц, как с малоимущих абонентов пени за просрочку платежей не взыскиваются. Но это также не повод не ходить в пункт.

Хотим на даче установить стол для игры в настольный теннис. Что необходимо для его изготовления, чтобы можно было играть по обычным правилам?

Конечно, лучше всего купить такой стол. Тогда он прослужит достаточно долго, но можно смастерить и самим. Обычно теннисные столы изготавливают из ДСП, потом покрывают их лаком и красочным материалом, чтобы был хороший отскок мяча. Однако следует учесть, что также столы предназначены для игры в сухих помещениях. Они не выдерживают температурных колебаний, влаги, могут быстро рассохнуться и прийти в негодность. Стандартные размеры стола следующие: 152,5 см — ширина, 273 см — длина, 76 см — высота. Такой ответ мы получили в Федерации настольного тенниса Санкт-Петербурга.

Куда обратиться, если в квартире завелся на трубах или стенах грибок?

Причину возникновения грибка, его природу и влияние на здоровье человека могут определить специалисты НИИ медицинской микологии им. П. Н. Кашкина. Они выезжают по телефонным заявкам жителей города или жилищных агентств, берут пробы, соскобы, смывы, анализируют их и выдают акт с рекомендациями. Услуга платная, а насколько она востребована, можно судить по тому, что заявки принимаются уже на сентябрь. Адрес института: ул. Сантьяго-де-Куба, д. 1, тел. 511-78-46. Следует знать, что в нашем городе также создан Региональный общественный фонд противодействия биозагрязнению городской среды Санкт-Петербурга.

Если на предприятии предполагается сокращение штата, то за какой срок должны предупредить об этом увольняемого сотрудника?

Не менее чем за два месяца и причем персонально и под расписку. Однако, по новому ТК РФ, об увольнении за 2 месяца можно и не предупреждать. Но в этом случае тому, кого увольняют, положено выплатить компенсацию в размере двухмесячного среднего заработка. На это требуется письменное согласие увольняемого работника.

Недавно прочла в вашей газете статью о трудностях реставрации храма в поселке Кобона. Хочу помочь возрождению этой знаменитой церкви. Куда обратиться?

Обратиться лучше всего будет в музей-заповедник «Прорыв блокады Ленинграда», который находится в городе Куровское Ленинградской области по адресу: Пионерская улица, 1. Телефон 8 (262) 2-59-00.

МОДНЫЙ ДОМ

«И вся-то наша жизнь есть борьба...»

Конкурсы, показы и недели мод активно разномножаются. Так сегодня в атриуме торгового комплекса «Балтийский» начинается и до 6 июля продлится российский этап международного профессионального конкурса дизайнеров «inFASHION inWORLD». В нем принимают участие примерно 120 молодых создателей мужской и женской одежды, обуви, аксессуаров из России и ближнего зарубежья. На минувшей неделе пресс-конференцию собрал Сергей Данишевский, вдохновитель проекта «Дефиле на Неве» — первой попытки организовать в нашем городе профессиональные сезонные показы дизайнерских коллекций. Этот проект успешно осуществлялся в нашем городе более двух лет — каждые полгода заинтересованные лица могли видеть работы известных и малоизвестных модельеров. Состав участников еще не определен. Похоже, что нынешней осенью таких недель моды в нашем городе станет две, ибо группа организаторов «Дефиле на Неве» разделилась. Данишевский отныне является генеральным продюсером профессиональных показов одежды класса pret-a-porter под свежим названием «Мода NEW». Эти показы пройдут в помещении казино «Премьер» с 22 по 28 сентября при поддержке известного московского агентства «Артефакт». Состав участников еще не определен. Что касается недели «Дефиле на Неве», то сроки ее проведения, а также судьба названия покажет автор картины «Голубая жара» 22. Полностью на юго-востоке Азия. 25. Орган дыхания водных животных. 27. Станционный аэровокзал. 28. Церковная служба у христиана. 29. Языческое культовое сооружение. 30. Высший после Папы духовный сан у католиков. По вертикали: 1. Армейский священник. 2. Разгульное, развуданное пириество. 3. Тонкая отбивная котлета. 4. Известковый нарост на полу пещеры. 5. Грубая плетеная упаковочная ткань. 6. Нары под потолком в деревянной избе. 8. Чешский композитор, опера «Проданная невеста». 14. Тонкие доски. 15. Горная железная дорога с канатной тягой. 17. Автор романа «Садский без головы». 19. Научное учреждение или учебное заведение. 20. На секоме, нападаящая на посевы тучными. 21. Казахская плеть. 23. Минеральная лечебная вода. 24. Восторженные приветствия. 26. Струнный щипковый инструмент.

Однако не все. Есть и обратные примеры. Вот, например, в том же атриуме ТЦ «Балтийский», который постепенно становится популярным среди модников местом, показал на прошедшей неделе свою коллекцию городской одежды Янис Чамалиди. Событие можно считать в некоторой степени знаковым: этот молодой модельер всегда предпочитал заниматься высокой модой, то есть вещами ручной работы, которые создавались в единственном экземпляре. Этим Чамалиди намерен заниматься и впредь — в частности, он готовит коллекцию из эксклюзивных швейцарских тканей, которая будет посвящена юбилею Петербурга. Однако высокая мода требует огромных вложений и дохода никому не приносит, давая лишь рекламный эффект. Но зачем нужен этот эффект, если нет товара, который требуется рекламировать? Так или иначе, для модного дома «Янис Чамалиди» пришла пора поработать над промышленной коллекцией реальной городской одежды, тиражировать ее и продавать по сравнительно невысоким ценам. К чему маленький коллектив модного дома и намерен приступить нынешним летом. Показ имел успех, хотя в самом подьоре вещей и в драматургии зрелища было много случайного. Зрители увидели штрихи к портретам молодых горожан, какими их хочет видеть художник. Черты только проявляются и пока еще слишком много неопределенности. Отметим виден, как в Янисе Чамалиди сегодня художник борется с дизайнером, а дизайнер — со стилистом. И все они вместе пытаются бороться с гордыми конструкторами, которые у нас не любят меняться, а любят соблюдать ГОСТы, изобретенные в незапамятные времена. Вот видно, например, что курточка задумана узенькой, а в реальности она имеет дополнительную ширину и странный развал плеч...



На показе коллекции Яниса Чамалиди.



КРОССВОРД

Crossword puzzle grid with numbers in squares.

Ответы на кроссворд, опубликованный 2 июля

По горизонтали: 3. Гуд. 8. Гектар. 9. Апостроф. 10. Ингредиент. 11. Мрак. 12. Скворода. 14. Оскар. 17. Овчарка. 19. Горазий. 22. Акула. 24. Ответствие. 27. Кипр. 28. Сертификат. 30. Модистка. 31. Еретик. 32. Лей.

По вертикали: 1. Мечников. 2. Старов. 3. Пруд. 4. Фазенда. 5. Аорта. 6. Стамеска. 7. Соната. 13. Река. 15. Рай. 16. Поле. 17. Оха. 18. Аллергия. 20. Имитация. 21. Штурвал. 23. Клинок. 25. Синец. 26. Осетр. 29. Иней.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 4 ИЮЛЯ «1-Й КАНАЛ»: 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 Семейные узы — т/с. 10.10 «Неудержимый» — т/с. 11.05 Дисней-клуб: «Переменка». 11.30 КВАП. 11.50, 13.50, 16.35 «Ералаш». 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 «Детективное агентство «Лунный свет» — т/с. 13.15 Фор-мажор. 14.00 Народ против. 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 «Дикие штучки» — д. ф. 15.40 «Сейчас или никогда» — т/с. 16.55 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 «Семейные узы» — т/с. 19.15 «Опять засада!» — х. ф. 21.00 Время. 21.35 Русская рулетка. 22.25 Человек и закон. 23.00 «Секретные материалы» («X-Files») — т/с (законченная серия). 00.00 Ночное «Время». 00.30 «16-й отдел» — т/с. 1.30 — 2.20 «Фирменный рецепт» — т/с.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Газета выходит 240 раз в год Индексы для подписки: основной выпуск (4 номера в неделю + субботний) 55001 только субботний выпуск 31399

Учредители: трудовой коллектив редакции и городская мэрия. Редакционная печать № 1076 выдана Министерством печати и массовой информации России 30.08.1991

РЕКЛАМНОЕ БЮРО 112-48-93. Ул. Марата, 25 (вход со стороны Кузнечной перулка). Прием объявлений ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.30 до 18.00.

Главный редактор — Олег КУЗИН РЕДКОЛЛЕГИЯ: первый зам. главного редактора А. АГРАФЕНОВ, зав. отделом культуры А. АНДРЕЕВА, арт-директор С. ГРИЦКОВ, зам. главного редактора В. КОВШАНЦ, зам. главного редактора-ответственного секретаря М. ЛИСОЧКИНА, зав. отделом информации и спорта С. САМОЙЛИС.

Тираж 50.054 экз. Газета отпечатана в типографии ООО «Фирма «Курьер» 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., 63.